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МАТЕМАТИКА 
  

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ 

ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 
 

Профиль: гуманитарный, искусство, спортивный  

13 апреля 2016 года 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 

Необходимые материалы: ручка с пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

 

Количество баллов __________ 

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   



 

Приложение

 

log𝑎( 𝑏 ∙ 𝑐) = log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 ,

 

𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},

 

𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗

 

log𝑎
𝑏
𝑐

= log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐,

 

𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},

 

𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗

 

𝐶𝑛𝑚 =
𝑛!

𝑚! (𝑛 −𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚 ≤ 𝑛

 

𝒜круга = 𝜋𝑅2

 

𝒜ромба =
1
2
𝑑1 ∙ 𝑑2

 

𝒜парал. = 𝑎 ∙ ℎ𝑎

 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼

 

𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ

  

�𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1}

 

 



№ Задание Баллы 

1. Впишите в рамку  число так, чтобы получилось истинное высказывание.  
 

log3       = −2. 
    

 
L 
0 
2 

 
L 
0 
2 

2. На рисунке изображён график функции 

𝑓 ∶ ℝ →  ℝ,𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0. 

Используя рисунок, заполните рамку  так, 
чтобы получилось истинное высказывание.  

„Множество значений функции  𝑓 есть 
 𝐸(𝑓) =                            . ” 

 

 
L 
0 
2 

 
L 
0 
2 

 
3. 

 

На рисунке, точки 𝐴,𝐵,𝐶,𝐷 принадлежат 
окружности с центром 𝑂, и  𝑚(∢𝐵𝐴𝐷) = 70°. 
Впишите в рамку величину угла  𝐵𝐶𝐷. 
 

𝑚(∢𝐵𝐶𝐷) =               °. 
 

  
L 
0 
2 

 
L 
0 
2 

4. В лотерее разыгрываются 10 билетов с выигрышем по 100 лей, 20 билетов с 
выигрышем по 50 лей и 100 безвыигрышных билетов. Покупают один билет. 
Найдите вероятность того, что на выигранные деньги можно купить книгу 
стоимостью в 50 лей. 
Решение: 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
Ответ:_____________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 



5. После того как было продано 40% от рулона ткани, осталось на 30 метров больше 
чем было продано. Найдите первоначальное количество метров в рулоне.  

Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 
 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 
 
 

6. Решите на множестве ℝ уравнение log3(𝑥 + 1) = log3 𝑥 + 1. 
Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



7. В прямом круговом конусе  высота имеет длину 
4 cм, а величина угла между образующей и 
плоскостью его основания равна 30°. Найдите 
площадь сечения, проведённого через середину 
высоты, параллельно плоскости основания. 
Решение: 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 Ответ:__________________________________________________________.   

8. Дана функция 𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) = 𝑥4 + 4𝑥 − 2. Найдите точки локального 
экстремума функции 𝑓. 

Решение: 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



9. Длины диагоналей ромба равны 18 см и 24 см. Найдите длину высоты ромба. 

Решение: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

10. 
Решите на множестве ℝ неравенство 

𝑥2+2𝑥−𝐶62

𝑥−3
≥ 0.  

Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 
 



11. 
Найдите действительные  значения 𝑥,  при которых  �

𝑥 𝑖 𝑖
−𝑖 𝑥 1
𝑥 0 1

� = 0. 

Решение: 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

12. Дана функция  𝑓: �− 1
3

, +∞� → ℝ, 𝑓(𝑥) = 9√1 + 3𝑥.  Найдите первообразную 

𝐹  функции 𝑓, для которой  𝑥 = 1  является нулём. 

Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ: 𝐹: �− 1

3 , +∞� → ℝ,  𝐹(𝑥) =_________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 


